®dyano AZIONOTHEHE 1

NIEZH

1. Na xapaktnpioelg T endpueveg MPOTACELG e TO Z av To TeplexOuevd toug eival erm-
otmuovikd opBd kat pe 1o A av eival emotnuovikd Aaveaopuévo.
a. H udpootatikr] mieon oto dlo BdBog Tou Blou uypou eival dla otn ' kat ot
ZeAAvn.

B. H udpootartikn mieomn, Tou aokeital oe owpa Bublopévo oe uypd, ogeiletal oTn
Baputnta. Aivetat ané tov TUmo: Pys,=d-g-h, émou d eivat n mukvétnTa ToU UYPOU,
g n erutdyuvon g Paputntag kat h to Bd6og and tnv empdvela Tou uypodl.

2. Ta tpia doxeia mou ewkoviCovtal oto oxn-
pa TeplExouv vepd. To UPog Tng eAeube-
png emupdvelag Tou vepou amd Tov Tub-
péva Tou doxelou eival h=0,2 m, oe kdbe
doxelo.

a. Méon eivat n udpootatiky Tiieon oTov

nubuéva kdbe doxelou; e molo doxelo

elval peyalitepn;

B. To suBaddv Tou mubusva Tou doxeiou A eivat 20 cm,, Tou B 50 cm? kat Tou I
100 cm?. Mdon eivat ) dUvaun Tou ackeital otov rudusva KGBe doxeiou Adyw NG
udpooTaTikig Tileong; Ztov Tubuéva molou doxelou aokeital n peyahltepn duva-
Mn;

3. Av o Topiké\l mpaypartorooloe To Telpaud tou pe vepd avti yia udpdpyupo, Tolo
Ba ftav To avrioTolxo UYog Tng OTHANG Tou vepou péoa oto owArva; Kdve oxetikd
oxfiua. [H nukvémra tou udpapyupou eivat d,s,=13600 Kg/m® kat tou vepold 1000

Kg/md.]

4. To KUMVOPIKO doxelo, TIou elkovi(eTal OTO OXUaA, TIEPLEXEL o
vepd Kal ppdooetal pe Kivoupevo €uBolo. To eufaddv tng »
KUMVSPIKNG Slatourig Tou doxelou eivar A=600 cm? kal To
Ugog Tou vepou amd Tov rubpéva 1 m. Mdavw oto éupolo
TonoBetolpe owua Bdpoug W=700 N. Mdon eivat n ouvo-
AKr) dUvaun Tou aokeftal otov muBuéva Tou doxeiou;




